



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: [www.platpub.com/radio](http://www.platpub.com/radio)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



Ο Μπαν Κι Μουν αναφέρει στις επιστολές του ότι οι απευθείας διαπραγματεύσεις για το Κυπριακό έχουν εισέλθει στο τελικό στάδιο, χρησιμοποιώντας μάλιστα τη φράση ότι "πρόκειται για το τέλος του παιχνιδιού".

ΕΝΩΣΕΙ ΤΗΣ ΤΡΙΜΕΡΟΥΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ

## Επιστολές σε Χριστόφια και Έρογλου απέστειλε ο ΓΓ του ΟΗΕ

Με επιστολές έχει απευθυνθεί ο Γενικός Γραμματέας των Ηνωμένων Εθνών, Μπαν Κι Μουν, προς τους δύο ηγέτες στην Κύπρο ενόψει της τριμερούς συνάντησης στο Greentree της Νέας Υόρκης. Σύμφωνα με πληροφορίες τουρκικών και τουρκοκυπριακών μέσων ενημέρωσης, ο Μπαν Κι Μουν αναφέρει στις επιστολές ότι οι απευθείας διαπραγματεύσεις για το Κυπριακό έχουν εισέλθει στο τελικό στάδιο, χρησιμοποιώντας μάλιστα τη φράση ότι «πρόκειται για το τέλος του παιχνιδιού».

Ο πρόεδρος Χριστόφιας έχει παραλάβει την επιστολή που

του απέστειλε ο Γ.Γ. του ΟΗΕ, ανακοίνωσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέφανος Στεφάνου. Η μικρή καθυστέρηση στην παραλαβή της επιστολής ήταν θέμα των Ηνωμένων Εθνών, είπε ο κ. Στεφάνου, σχολιάζοντας επικρίσεις κομμάτων της αντιπολίτευσης. «Πριν δει κάποιος την επιστολή άρχισαν διάφοροι της αντιπολίτευσης να κάνουν σχόλια αναφορικά με την επιστολή και το κυπριακό. Δυστυχώς, δεν είναι η πρώτη φορά που γίνεται αυτό το πράγμα και δείχνει και τη σοβαρότητα με την οποία ορισμένοι προσεγγίζουν τα ζητήματα, αναφορικά με το κυπριακό», είπε ο κ. Στεφάνου.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος δήλωσε ότι ο πρόεδρος Χριστόφιας, πριν τη μετάβαση του στη Νέα Υόρκη για τη συνάντηση με τον γ.γ. του ΟΗΕ και τον κ. Έρογλου, θα ενημερώσει και θα διαβουλευθεί με τους ηγέτες των πολιτικών κομμάτων.

Σε ερώτηση, αν έχουν τεθεί χρονοδιαγράμματα και αν η επικείμενη συνάντηση στη Νέα Υόρκη θα είναι και η τελική, ο κ. Στεφάνου απάντησε «όχι, κανείς δεν είπε αυτό το πράγμα και ας μη δίνουν ορισμένοι πίστη στα δημοσιεύματα του τουρκικού και του τουρκοκυπριακού Τύπου και να αρχίζουν να κάνουν κριτική».

## Επίσκεψη στο Τελ Αβίβ του προέδρου του ΔΗΣΥ

Επίσκεψη στο Τελ Αβίβ θα πραγματοποιήσει από χτες ο πρόεδρος του Δημοκρατικού Συναγερμού, Νίκος Αναστασιάδης, έπειτα από πρόσκληση του Ισραηλινού υπουργού Εξωτερικών, Άβιγκντορ Λίμπερμαν. Οι κύριοι Αναστασιάδης και Λίμπερμαν θα έχουν συνάντηση και γεύμα εργασίας.

Κατά την επίσκεψή του ο πρόεδρος του ΔΗΣΥ θα γίνει δεκτός από τον πρόεδρο του Ισραήλ Σιμόν Πέρες. Το πρόγραμμα της επίσκεψης του κ. Αναστασιάδη περιλαμβάνει, επίσης, συναντήσεις με τον πρόεδρο της Βουλής, τον αναπληρωτή πρωθυπουργό και την αρχηγό της αντιπολίτευσης, Τζίπι Λίβνι. Ο Νίκος Αναστασιάδης θα παραμείνει στο Ισραήλ μέχρι την Πέμπτη 12 Ιανουαρίου.



Ο πρόεδρος του Δημοκρατικού Συναγερμού, Νίκος Αναστασιάδης